

Διάρκεια			Αναλυτικό πρόγραμμα	Ημέρα	
8 ημ.	6 ημ.	5 ημ.	4 ημ. Παρίσι	<p>Πτήση για Παρίσι και σχεδόν 3 ώρες μετά φθάνουμε στο αερ/μιο απ' όπου θα μεταφερθούμε στο ξεν/χείο. Μετά την τακτοποίηση πάμε για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη του Φωτός. Τό Παρίσι το βράδυ έχει ένα δικό του χρώμα και από αυτό θα ξεκινήσουμε. Πάμε λοιπόν πρώτα στο Τροκαντερό για μια πρώτη εικόνα του πύργου του Αίφελ από απόσταση και ακολουθούν Πλατεία και λεωφόρος Σανς Ελυζέ, Προεδρικό μέγαρο, Εκκλησία της Μαντλέν, πλατεία Κονκόρντ, Κήποι Κεραμεικού, μέγαρο Κοινοβουλίου, Μέγαρο Κε ντ' Ορσέ, μέγαρο Απομάχων, Γράν και Πτί Παλαί, Γεφυρα πρίγκηπα Αλεξάνδρου και πολλά άλλα που θα τραβήξουν το ενδιαφέρον σας. Χρόνος για δείπνο στη διάθεσή σας. Θα ολοκληρώσουμε με ένα πέρασμα από τις όχθες του Σηκουάνα και την μοντέρνα συνοικία της Γκρενέλ.</p>	1 ^η
				<p>Μέρα αφιερωμένη στην περιήγησή μας στη πόλη. Θα ξεκινήσουμε από την πλατεία της Δημοκρατίας, την πλατεία της ιστορικής Βαστίλλης, την νησίδα Σαν Λουί κι ακολουθώντας την νησίδα Ιλ ντε λα Σιτέ για να επισκευθούμε την θρυλική Παναγία των Παρισίων. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας με το φόρουμ Λε Αλ και το κέντρο Πομπιντού, το Πάνθεον, τους κήπους του Λουξεμβούργου, την Οπερά μαζί με τη διάσημη λεωφόρο της και αφού δούμε την «χρυσή» πλατεία Βαντόμ θα γυρίσουμε για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα ανέβουμε στο περίφημο λόφο της Μονμάρτης με την καταπληκτική θέα αλλά και την τεράστια εκκλησία της Σάκρ Κέρ. Χρόνος για δείπνο στη διάθεσή σας αλλά καθώς εδώ είναι και η περίφημη συνοικία των περιπλανώμενων ζωγράφων αφεθείτε στα χέρια τους για ένα πορτραίτο ή μια χαριτωμένη καρικατούρα. Ακολουθώντας το οδοιπορικό της άτυχης πριγκίπισσας Νταϊάνα θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας.</p>	2 ^η
				<p>Το πρωί θα επισκευθούμε το Λούβρο όπου σε μια περιήγησή μας με τον αρχηγό μας θα θαυμάσουμε ορισμένα από τα εκθέματά του όπως τη Σφίγγα, την Αφροδίτη της Μήλου, το αέτωμα του Παρθενώνα, την Απτερο Νίκη, την Τζοκόντα, κ.α. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο σήμα κατατεθέν της όλης, τον Πύργο του Αίφελ. Ανεβείτε στον 2^ο όροφο του και απολαύστε την εκπληκτική θέα της πόλης. Και ήρθε επιτέλους η ώρα για shopping στην απίστευτα όμορφη αγορά της πόλης. Πρεντάν και Γκαλερί Λαφαγιέτ είναι 2 από τους κλασσικούς αγοραστικούς πόλους έλξης... Λίγη ξεκούραση, χρόνος για δείπνο στη διάθεσή σας και για το βράδυ αυτό επιλέξαμε να πάμε μια υπέροχη (προαιρετική) κρουαζιέρα στον Σηκουάνα για μια άλλη υπέροχη εικόνα της πόλης. Προτείνουμε να ολοκληρώσουμε με ένα ποτό/café στο «μποέμικο» Καρτιέ Λατέν κοντά στην ιστορική περιοχή του Σεν Ζερμέν.</p>	3 ^η
				Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη - Τέλος 4ημερης εκδρομής	
			<p>Το πρόγραμμά μας για σήμερα προβλέπει μια ολόημερη επίσκεψη στα Parcs Disneyland που σημειώνουμε πως ...συνήθως ξετρελαίνουν τους μεγάλους πιο πολύ από τα παιδιά. Βρίσκονται 30χλμ έξω από το Παρίσι και στην κατ' ιδίαν περιπλάνησή σας εκεί θα ζήσετε την απίστευτη ατμόσφαιρα που οι άνθρωποι του Walt Disney έφτιαξαν για σας... Τα δύο θεματικά πάρκα-λούνα Πάρκ προσφέρουν μια εντυπωσιακή εμπειρία. Ωστόσο, εναλλακτικά, μια μέρα ακόμη στο Παρίσι γεμίζει πολύ εύκολα και προς τούτο σας προτείνουμε επίσκεψη στο μουσείο Ορσέ, στα κέρνα ομοιώματα Κρεβέν, στο φουαγιέ της Οπερά Γκαρνιέ, στην συνοικία της Ντεφάνς με την καινούργια αψίδα Γράντ Αρκ, στην Γκεόντ της Παρκ ντελα Βιλετ, κ.ά. Χρόνος για δείπνο στη διάθεσή σας. Για το βράδυ πάντως προτείνεται ένας καφές/ποτό στο πασιγγωστο Fouquet. Υπάρχει φυσικά πάντα η δυνατότητα για παρακολούθηση των εκπληκτικών floor show Moulin Rouge ή Lido, θεάματα που απόλαυσαν εκατομμύρια επισκέπτες της πόλης μέχρι σήμερα.</p>	4 ^η	
			Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη. Τέλος 5ημερης εκδρομής		
			<p>Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη (προαιρετικά) στην πιό όμορφη πλευρά της Γαλλίας, στην κοντινή Νορμανδία. Θα επισκευθούμε το λιμάνι της Χάβρης και στη συνέχεια τις παραμυθένιες παραλιακές κωμοπόλεις Ωνφλέρ, Τρουβίλ και Ντωβίλ. Χαρείτε κάτι πολύ διαφορετικό. Εδώ στις ακτές του ωκεανού η Γαλλική καλαισθησία δόμησης συναντά τα θεόρατα κύματα του Ατλαντικού... Απολαύστε επίσης την εντυπωσιακή θαλασινή κουζίνα τους και πάμε για μια σύντομη επίσκεψη στην παρακείμενη ιστορική Καέν. Γυρνάμε και πάλι στο Παρίσι, χρόνος για λίγη ξεκούραση και προτείνουμε μια βόλτα πεζή στις ακτές του Σηκουάνα.</p>	5 ^η	
			Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη. Τέλος 6ημερης εκδρομής		
<p>Ωρα να πάμε βόρεια, αρχικά προς τη Δυτική Φλάνδρα όπου συναντάμε την μικρή αλλά μαγευτική Μπρύζ. Χαλαρώστε και πέστε πως ...είστε στη Βενετία. Συνεχίζουμε για την εξ ίσου όμορφη αλλά μεγαλύτερη Γάνδη, στην ανατολική Φλάνδρα. Χρόνος στη διάθεσή σας για δείπνο σε ταβερνάκι της περιοχής.</p>	6 ^η				
<p>Σήμερα θα περιπλανηθούμε στα σοκάκια της πανέμορφης αυτής πόλης και το απόγευμα θα πάμε στις κοντινές Βρυξέλλες. Χρόνος στη διάθεσή σας για δείπνο στην περιοχή της Γράντ Πλάτς, βόλτα στις εγκαταστάσεις της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, του Ατόμιουμ & του σταδίου Χεϋζελ και επιστροφή στη Γάνδη.</p>	7 ^η				
Εφ' όσον το επιτρέπει ο χρόνος, συμπληρωματική επίσκεψη στην Mini Europe των Βρυξελλών και μεταφορά στο αεροδρόμιο Charleroi. Πτήση για Θεσσαλονίκη. Τέλος 8ημερης εκδρομής		8 ^η			

Παρίσι - Disneyland - Νορμανδία - Μπρύζ - Γάνδη - Βρυξέλλες

Παρίσι - Disneyland - Νορμανδία

Παρίσι - Disneyland

Παρίσι